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     Державна регуляторна служба України 

 

Міністерством охорони здоров`я України подає на погодження проект 

наказу МОЗ України «Про затвердження Порядку організації надання послуг 

профілактики, тестування та лікування ВІЛ-інфекції, інфекцій, що 

передаються статевим шляхом, туберкульозу, вірусних гепатитів та 

проведення замісної підтримувальної терапії мобільними амбулаторіями».  

Просимо опрацювати та погодити зазначений проект наказу у 

п’ятиденний термін. 

 

  

Додатки: 
1. Проєкт наказу з додатками на 8 арк. 

2. Пояснювальна записка на 5 арк. 

3. АРВ на 18 арк. 

4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. 

 

 

Заступник Міністра – головний 

державний санітарний лікар України              Ігор КУЗІН 
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проєкту наказу МОЗ України «Про затвердження

Порядку організації надання послуг профілактики, тестування та
лікування ВІЛ-інфекції, інфекцій, що передаються статевим шляхом,

туберкульозу, вірусних гепатитів та проведення замісної підтримувальної
терапії мобільними амбулаторіями»

Проєкт  наказу  МОЗ  України  «Про  затвердження  Порядку  організації
надання послуг профілактики, тестування та лікування ВІЛ-інфекції, інфекцій,
що  передаються  статевим  шляхом,  туберкульозу,  вірусних  гепатитів  та
проведення замісної підтримувальної терапії мобільними амбулаторіями» (далі
–  проєкт  наказу)  розроблено  з  метою  забезпечення  надання  послуг
профілактики,  тестування  та  лікування  ВІЛ-інфекції,  туберкульозу,  вірусних
гепатитів  та  проведення  замісної  підтримувальної  терапії  (далі  –  ЗПТ)
мобільними амбулаторіями,  що спрямовано на максимальне наближення цих
послуг  до  пацієнтів,  розширення  доступу  до  надання  медичної  допомоги,
зокрема, представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ. 

Проєктом наказу  пропонується затвердити  Порядок  надання  послуг
профілактики, тестування та лікування ВІЛ-інфекції, інфекцій, що передаються
статевим  шляхом,  туберкульозу,  вірусних  гепатитів  та  проведення  замісної
підтримувальної  терапії  мобільними  амбулаторіями,  що  визначає  основні
засади організації надання послуг профілактики, тестування та лікування ВІЛ-
інфекції,  туберкульозу,  вірусних  гепатитів  та  проведення  замісної  ЗПТ
мобільними амбулаторіями з метою максимального наближення цих послуг до
пацієнтів, розширення доступу до надання медичної допомоги. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на
виконання  статті  9  Закону  України  «Про  засади  державної  регуляторної
політики у  сфері  господарської  діяльності»,  проєкт наказу оприлюднено для
громадського  обговорення  на  офіційному  вебсайті  Міністерства  охорони
здоров’я  України  (https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja).  Зауваження  та
пропозиції у вигляді порівняльної таблиці просимо надсилати протягом 30 днів
з дати публікації проєкту наказу у письмовому або електронному вигляді на
адресу Міністерства охорони здоров’я України: вул. Грушевського, 7, м. Київ,
01601,  (e-mail: m.v.slyzhuk@moz.gov.ua).


